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Heat Flex 4
Quick Start Guide

EN | The safety information must also be read
before first use. Keep both instructions for use.

DE | Vor der ersten Benutzung sind ouch die
Sicherheitsinformationen zu lesen, Beide Ge-
brauchsanweisungen gut aufbewahren.

FR | Les consignes de sécurité doivent également
étre lues avant la premiére ufilisation. Conservez
les deux modes d'emploi dans un endroit sir.

ES | Los datos de seguridad también deben
leerse antes de utilizar el producto por primera
vez. Guardar bien los dos manuales de uso.

PT | Antes da primeira ufilizaggo, as infor-
magoes de seguranca também devem serlidas.
Mantenha as duas instrucbes de uso bem
guardadas.

IT | Prima del primo utilizzo leggere anche le
informazioni per la sicurezzo. Conservare con cura
entrambe le istruzioni per l'uso.

PL | Przed pierwszym uzyciem nalezy zapoznad
sie z informacjami dotyczacymi bezpieczensiwa.
Obie instrukeje nalezy zachowad.

UK | MNepen nepwivm BUKOPUCTaHHAM TaKoX
HeobxigHo nposuTaTH IHopMaLio 3 Beanexn.
30epexKiTe 0DUaABI IHCTPYKLIT 3 BVKOPUCTEHHA.

RU| MNMepen nepasiM MCNONL3ICBAMUEM TAKE
HeoBxoauMo NpoUUTaTL MHMOPMaUMIO No
BezonacHocTH. CoxpaHuTe obe MHCTRYKUMK
no UCNONB3I0BaHWID,

A| BYOCEROECEECRTIMSEE
BEALEZV, TREHSEREATLCE
BLTLLEZW,
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EN | Specificafions | Materials: silicone, ABS |
Storage temperature: -5°C - +60°C | Maximum
charging current: 500 mA | Bottery: li-lon 3.7V |
Battery capacity: 1000 mAh | Charging voltage: 5V
Charging fime: apprex. 3,5 h | Operaling time:
approx. 60 min | Interface: USB

DE | Spezifikationen | Material: Silikon, ABS |
Lagertemperatur: -5°C - +60°C | Maximaler
Ladestrom: 500 m#& | Akku: Li-lon 3.7V |
Akkukapazitat: 1000 mAh | Ladespannung: 5V |
Ladezeit: ca. 3,5 h| Benutzungsdauer: ca. 60 min |
Schnittstelle: USB

FR | Caractéristiques | Matériau : silicone, ABS|
Température d'entreposage : -5°C - +60°C |
Charge maximale : 500 mA | Baterie: li-lon 3.7V |
Capacité de la pile : 1000 mAh | Tension de
charge : 5V | Temps de charge : environ 3,5 h |
Temps d'utilisation : environ 60 min | Interface : USB

ES | Especificaciones | Material: silicona, ABS |
Temperatura de almacenamiento: -5°C - +60°C |
Corriente maxima de carga: 500 mA | Bateria:
iones de litio 3.7V | Capacidad de la bateria:
1000 mah | Tensién de carga: 5V | Tiempo de
carga: aprox. 3,5 h | Tiempo de uso: aprox. 60 min |
Interface: USB

PT | Especificacdes | Material: silicone, AES |
Temperatura de armazenamento: -5°C - +60°C |
Corrente de carga max.: 500 mA | Pilha: litio 3.7V |
Capacidode da bateria: 1000 mAh | Tensao de
carga: 5Y | Tempo de corga: aprox. 3,5 h | Tempo
de ufilizagdo: aprox. 60 min | Interface: USB

IT | Specifiche | Materiale: silicone, ABS |
Temperatura di conservazione: -5°C - +60°C |
Corrente di carica massima: 500 mA |
Accumulatore: ioni di litie 3.7V | Capacita
della baiteria: 1000 mAh | Tensione di carica: 5V |
Tempeo di carica: circa 3,5 h | Durata di utilizzo:
circa 60 min | Interfaccia: USB

Storage = Lagerung =« Enfreposage =
Almacenamienfo « Armozengem s
Conservazione « Przechowywanie «
3b6epiratun = Xpanetve » & « £H

PL | Specyfikacje | Materiak: Silikon, ABS |
Temperatura przechowywania: -5°C - +60°C |
Maksymalny prgd ladowania: 500 mA |
Akumulator: litowo-jonowy 3,7V | Pojemnosé
akumulatora: 1000 mAh | Nopiecie fodowania:
5V | Czas ladowania: ok. 3,5 h | Czos vzytkowania:
ok. 60 min | Ztgcze: USB

UK | XapaxTepucTiim | Matepian:cunixoH,
ABC | Temnepatypa aGepiranHa: -5°C—
+60°C | MakcymansHUid CTpYM 33pAMIKAHHE:
500 mA | Axymynarop: Jlitid-ionHnia 3.7V |
EMHicTe axkymynatopa: 1000 mA/r |
3apaaHa Hanpyra: 5B | Yac sapagxaHHa:
npudn. 3,5 r. | Yac eukopucTadHs: npwbn.
60 xB. | IHTepdheic: USB

RU | TexHudeckue xapaktepucTuku |
Marepwan: cunukon, ABC | TemnepaTtypa
xpaHenua: or -5°C po +60°C |
MaxcumanesHeid 3apsgHein Tok 500 mA |
AKKYMYNATOD: NWUTHMEBO-MOHHEIA 3.7V |
EmkocTte akkymynrTopa: 1000 mAy |
3apagHoe nanpawenve: 5B | 3apanka: spema
aapagku npubn. 3,5 4 | MpogorkuTensHoCT
venone3osanna: ok. 60 muH. | Pazsenm: USB

A HE | #8: >0, ABS | REERE:
-5°C ~ +60°C | RAZXEEE: 500mA | &
Wi UF2LA4 A3 VINYyTU—BR:
1000 mAh | ZBEE: 5V | ZE: XEFMEY
35ME | ERTREREM Me0 T |4 ra2—
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Safety Information

Notes on use
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